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ZAVOD ZA JAVNO ZDRAVSTVO 
KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE 
ZLATAR, I. G. KOVAČIĆA 1 
Broj: 01-285/2-2019. 
Zlatar, 18.09.2019. 
 

Z  A  P  I  S  N  I  K  

sa 26. sjednice Upravnog vijeća Zavoda za javno zdravstvo Krapinsko-zagorske 
županije, Zlatar, I. G. Kovačića 1, održane dana 18. rujna 2019. godine (petak). 

Članovi Upravnog vijeća koji su sudjelovali na sjednici: Jurica Knezić, dr. med., Josip 
Petrović, dipl. iur., Husen Ramadani, dr. med., spec. školske medicine i Zvonko Kudelić, lab. 
ing. 

Opravdano nenazočna: Marija Pernjek, struč. spec. oec., predsjednica Upravnog 
vijeća. 
Prisutni članovi Upravnog vijeća utvrđuju da će umjesto predsjednice koja je odsutna, 
sjednicu voditi Josip Petrović, dipl. iur. 
Sjednici je prisustvovao i ravnatelj Zavoda T. Jadan, dipl. oec. i zamjenica ravnatelja 
Marina Stanković Gjuretek, dr. med., spec. javnog zdravstva. 
 
Predsjedavajući Josip Petrović, pozdravlja nazočne te predlaže sljedeći 

D N E V N I  R E D  
 

1. Prihvaćanje zapisnika s 25. sjednice Upravnog vijeća Zavoda, 

2. Odluka o usklađenju djelatnosti Zavoda, 

3. Donošenje Statuta Zavoda, 

4. Odluka o imenovanju Etičkog povjerenstva Zavoda, 

5. Odluka o imenovanju Povjerenstva za lijekove Zavoda, 

6. Odluka o imenovanju Povjerenstva za kvalitetu Zavoda, 

7. Slobodna riječ. 

 
 
AD 1. 
 
Primjedbi nije bilo te na prijedlog predsjedavajućeg, Upravno vijeće jednoglasno 
donosi 

Z A K L J U Č A K  

 
Prihvaća se zapisnik s 25. sjednice Upravnog vijeća Zavoda. 
 
 
 
AD 2. 
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Nakon toga na prijedlog predsjedavajućeg, Upravno vijeće jednoglasno donosi 
 

O D  L  U  K  U 

I. Usklađuje se djelatnost Zavoda za javno zdravstvo Krapinsko-zagorske županije sa 

člankom 134. Zakona o zdravstvenoj zaštiti na način da se određuje: 

 
Zavod za javno zdravstvo Krapinsko-zagorske županije jest zdravstvena ustanova 

za obavljanje javnozdravstvene djelatnosti na području jedinice područne 
(regionalne) samouprave. 

Zavod za javno zdravstvo Krapinsko-zagorske županije obavlja djelatnosti 
epidemiologije zaraznih bolesti te kroničnih nezaraznih bolesti, javnog zdravstva, 
promicanja zdravlja, zdravstvene ekologije, mikrobiologije, školske i adolescentne 
medicine, mentalnog zdravlja i prevencije ovisnosti na području Krapinsko-zagorske 
županije. 

 
II. U okviru djelatnosti iz točke 1. ove Odluke Zavod za javno zdravstvo Krapinsko-

zagorske županije obavlja sljedeće poslove: 

– zdravstvenog prosvjećivanja s promicanjem zdravlja i prevencije bolesti 
– provodi specifičnu i preventivnu zdravstvenu zaštitu djece i mladeži, osobito u 
osnovnim i srednjim školama te visokim učilištima na svom području 
– prati, proučava, evaluira i izvješćuje o zdravstvenim potrebama i funkcionalnoj 
onesposobljenosti starijih ljudi te predlaže zdravstvene mjere za svoje područje 
– prikuplja, kontrolira i analizira statistička izvješća iz područja zdravstva, 
uključujući bolesti ovisnosti, na razini jedinica područne (regionalne) samouprave 
za potrebe Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo 
– na zahtjev župana odnosno gradonačelnika prati i ocjenjuje zdravstveno stanje 
stanovništva na tom području 
– kontinuirano provodi mjere higijensko-epidemiološke zaštite s epidemiološkom 
analizom stanja na području jedinice područne (regionalne) samouprave i po 
potrebi provodi protuepidemijske mjere te nadzire provođenje obveznih 
imunizacija 
– provodi mjere gerontološke zdravstvene zaštite 
– analizira epidemiološko stanje, planira, predlaže i sudjeluje u provođenju mjera 
i aktivnosti za sprječavanje, rano otkrivanje i suzbijanje bolesti ovisnosti 
– provodi zaštitu mentalnog zdravlja i izvanbolničko liječenje ovisnosti, što 
obuhvaća prevenciju i rano otkrivanje svih psihičkih poremećaja, dijagnostiku, 
liječenje i rehabilitaciju svih oblika ovisnosti, kao i mjere očuvanja mentalnog 
zdravlja u zajednici 
– surađuje sa zdravstvenim i drugim ustanovama i zdravstvenim radnicima u 
provedbi dijagnostike i liječenja bolesti ovisnosti te rehabilitacije i društvene 
integracije ovisnika 
– prati provedbu mjera dezinfekcije, dezinsekcije i deratizacije te provodi 
preventivne i protuepidemijske postupke dezinfekcije, dezinsekcije i deratizacije 
za područje jedinice područne (regionalne) samouprave  
– obavlja mikrobiološku djelatnost od interesa za jedinicu područne (regionalne) 
samouprave  
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– prati, proučava, analizira i ocjenjuje zdravstvenu ispravnost vode za ljudsku 
potrošnju, vode za rekreaciju i fizikalnu terapiju, površinske i otpadne vode, 
stanje vodoopskrbe te zdravstvenu ispravnost namirnica i predmeta opće 
uporabe za područje jedinice područne (regionalne) samouprave 
– sudjeluje u izradi i provedbi pojedinih programa zdravstvene zaštite u 
izvanrednim prilikama 
– prati, analizira i ocjenjuje utjecaj okoliša i hrane na zdravstveno stanje 
stanovništva jedinice područne (regionalne) samouprave  
– sudjeluje u planiranju, predlaganju i provođenju mjera promicanja tjelesnog, 
mentalnog i spolnog/reproduktivnog zdravlja 
– sudjeluje u planiranju, predlaganju i provođenju mjera za sprečavanje, rano 
otkrivanje i suzbijanje kroničnih nezaraznih bolesti, uključujući bolesti ovisnosti 
– obavlja raspodjelu obveznih cjepiva ordinacijama na primarnoj razini 
zdravstvene djelatnosti na području jedinice područne (regionalne) samouprave 
– može obavljati stručne poslove zaštite okoliša sukladno posebnim propisima 
vezano uz zaštitu okoliša i zaštitu zraka 
– obavlja i ostale poslove za potrebe obavljanja javnozdravstvene djelatnosti 
sukladno posebnim propisima. 

 
III. Stavlja se van snage Odluka o usklađenju djelatnosti broj: 01-199/1-2-2019. koju 

je donijelo Upravno vijeće Zavoda na 23. sjednici održanoj 18. lipnja 2019. godine. 

 

IV. Ova Odluka dostavlja se osnivaču Krapinsko-zagorskoj županiji na suglasnost. 

 
 
AD 3. 
 
Nakon toga na prijedlog predsjedavajućeg, Upravno vijeće jednoglasno donosi 
 

O D  L  U  K  U 

1) Donosi se Statut Zavoda za javno zdravstvo Krapinsko-zagorske županije. 

2) Danom stupanja na snagu ovog Statuta prestaju vrijediti: 

- Statut Zavoda za javno zdravstvo Krapinsko-zagorske županije broj: OA-I/1-2009. od 

04.06.2009. godine,  

- Odluka o izmjenama i dopunama Statuta Zavoda broj: OA-I/2-2011. od 31.10.2011. 

godine,  

- Odluka o izmjenama i dopunama Statuta Zavoda broj: OA-I/3-2011. od 28.12.2011. 

godine,  

- Odluka o izmjenama i dopunama Statuta Zavoda broj: OA-I/4-2015. od 27.11.2015. 

godine te  

- Pročišćeni tekst Statuta Zavoda broj: OA-I/5-2016. od 24.02.2016. godine. 

3) Ova Odluka stupa na snagu osmog dana nakon objave na oglasnoj ploči Zavoda, a po 

prethodno dobivenoj suglasnosti osnivača. 
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4) Ova Odluka i tekst Statuta dostavit će se na suglasnost osnivaču Krapinsko-zagorskoj 

županiji.  

 
AD 4. 
 
Nakon toga na prijedlog predsjedavajućeg, Upravno vijeće jednoglasno donosi 
 

O D  L  U  K  U 

1) Imenuje se Etičko povjerenstvo Zavoda za javno zdravstvo Krapinsko-zagorske 
županije (u nastavku: Etičko povjerenstvo). 
 

2) Etičko povjerenstvo ima pet (5) članova i pet (5) zamjenika članova. 
 

3) U  Etičko povjerenstvo imenuju se za članove: 
 

1. Biserka Petrovečki, dipl. ing., predsjednica, 
2. Vanja Vidiček, mag. iur., članica, 
3. Svetislav Joka, dipl. psiholog, član, 
4. Damir Sinković, dipl. sanit. ing., član, 
5. Žarko Mezak, dr. med., član. 

 
Za zamjenike članova Etičkog povjerenstva: 

1. Melita Očić-Leljak, dr. med., spec. pedijatrije, zamjenica predsjednice, 
2. Natalija Mučnjak, dipl. sanit. ing., zamjenica člana, 
3. Petra Ban, dipl. sanit. ing., zamjenica člana, 
4. Dragan Pavlović, struč. spec. ing. sec., zamjenik člana, 
5. Janko Korpar, dr. med., zamjenik člana. 

 
4) Mandat članova i zamjenika članova Etičkog povjerenstva traje četiri (4) godine, 

računajući od dana početka primjene ove odluke. 
 
AD 5. 
 
Nakon toga na prijedlog predsjedavajućeg, Upravno vijeće jednoglasno donosi 
 

O D  L  U  K  U 

1) Imenuje se Povjerenstvo za lijekove Zavoda za javno zdravstvo Krapinsko-zagorske 
županije (u nastavku: Povjerenstvo za lijekove). 
 

2) Povjerenstvo za lijekove ima pet (5) članova koje čine doktori medicine specijalisti. 
 

3) U  Povjerenstvo za lijekove Zavoda imenuju se: 
 
1. Marijana Zadravec, dr. med., spec. mikrobiologije, 
2. Ivan Lipovac, dr. med., spec. epidemiologije, 
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3. Husen Ramadani, dr. med., spec. školske medicine, 
4. Marina Stanković Gjuretek, dr. med., spec. javnog zdravstva, 
5. Vlatka Horvat, dr. med., spec. mikrobiologije. 
 

4) Mandat predsjednika i članova Povjerenstva za lijekove traje četiri (4) godine, 
računajući od dana početka primjene ove odluke. 

 
AD 6. 
 
Nakon toga na prijedlog predsjedavajućeg, Upravno vijeće jednoglasno donosi 
 

O D  L  U  K  U 

1) Imenuje se Povjerenstvo za kvalitetu Zavoda za javno zdravstvo Krapinsko-zagorske 
županije (u nastavku: Povjerenstvo za kvalitetu). 
 

2) Povjerenstvo za kvalitetu ima sedam (7) članova i u njemu su zastupljeni predstavnici 
svih djelatnosti Zavoda. 

 
3) U  Povjerenstvo za kvalitetu Zavoda imenuju se: 

 
6. Vanja Vidiček, mag. iur., predsjednica, 
7. Marijana Zadravec, dr. med., spec. mikrobiologije, članica, 
8. Natalija Mučnjak, dipl. sanit. ing., članica, 
9. Sandra Galina, struč. bacc. sestrinstva, članica, 
10. Ivan Lipovac, dr. med., spec. epidemiologije, član, 
11. Biserka Petrovečki, dipl. ing., članica, 
12. Želimir Kurečić, mag. oec., član. 
 

4) Mandat predsjednice i članova Povjerenstva za kvalitetu traje četiri (4) godine, 
računajući od dana početka primjene ove odluke. 

 
AD 7. 
 
Nije bilo rasprave pod ovom točkom dnevnog reda. 
 
 
ZABILJEŠKU JE SASTAVILA:                                                                 PREDSJEDAVAJUĆI: 
  Vanja Vidiček, mag. iur.               Josip Petrović, dipl. iur. 


